家書

在2016年4月27日,莫sir的離去亦成為我生命中的遺憾。想念與他一起東奔西跑、一起上山下海,想念他熱情的問候:「喂~雪柔,好耐無見!」,想念他在團契笑得上氣不接下氣,想念他唱歌走音時的尷尬表情,想念他的一切教導、建議和提點。可惜的是,在往後日子裡,再也看不到他那笑容滿臉的樣子,亦聽不到他那溫柔慈祥的聲音;在往後的人生路裡,將會缺乏了他的陪伴,他也無法親身替我洗禮,甚至無法親身見證我的婚禮。

正正各色各樣的遺憾,令我想起他一直背負的十架。 還記得他在急診室等候時,我看到他 what sapp 仍然在線 上就叫他休息一下,他卻回答我說他看見那裏有很多需要 ,他不可休息因為要幫病人、醫護人員祈禱,想起也感到 自愧不如……他所擁有的那種信心和盼望,是我追也無法追 到的。我們總是很容易在信仰上動搖、甚至卻步,他卻用 行動告訴我們:我們可以放心依靠這位上帝!直到現在, 莫 Sir 依然是我的「軟肋」,每次提起他都會淚流滿臉 時不時也會想起與他經歷的一點一滴,總會希望他能一直在 邊

雖然他的離去是遺憾,可是神的恩典卻從來沒有離開過。他有機會陪伴我們成長,像家人一樣溫暖我們,像明燈一樣指導我們,能擁有這些經歷已經是恩典了,更何況他現在在上帝身邊享福呢!想必莫 Sir 也想我們擁抱那勝過遺憾的主恩,讓我們一起以他為榜樣,學習他那份事奉的決心,竭盡全力去愛神愛人,榮耀主名!

古雪柔姊妹 2017/09/10